

महत्वपूर्ण एवं खास

लिंक भेजकर ऑनलाइन 56

हजार 9 सौ रुपये की

धोखाधड़ी की मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। ऑनलाइन धोखाधड़ी के मामलों में लगातार बढ़त देखी जा रही है। पुरानी बस्ती थाने से मिली जानकारी के अनुसार विरेंद्र कुमार साहू आयु 32 वर्ष पिता दुलब साहू निवासी प्रोफेसर कालोनी सेक्टर -2 शक्तिमाता मंदिर के पास से मोबाइल धारक 93302-29401 से प्रार्थी को कांकर ट्रेवल्स से टिकट बुक कराने के नाम पर लिंक भेजकर केनराबैंक स्थित उनके खाते से 56 हजार 9 सौ रुपये का ऑनलाइन ट्रांजेक्शन कर धोखाधड़ी की गई। उक्त मामले में आरोपी के खिलाफ आईपीसी की धारा 420 के तहत मामला दर्ज किया गया है।

अज्ञात चोर ने एक्टिवा से 8

हजार 5 सौ रुपये उड़ाये,

मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। दोपहिया वाहन चालकों से आये दिन उनकी लापरवाही के चलते चोरी की घटनाएं प्रकाश में आती रहती हैं। आमानाका थाने से मिली जानकारी के अनुसार श्रीमती रेखा राजपूत 39 वर्ष पति सुरेंद्र कुमार राजपूत निवासी गंगा फ्यूल पेट्रोल पंप महोबा बाजार से अज्ञात चोर ने एक्टिवा में पेट्रोल डलाने के दौरान हैंडल में टगी बैग से एक नग रेडमी कंपनी का मोबाइल कीमत 8 हजार 5 सौ रुपये चोरी कर फरार हो गया। उक्त मामले में आमानाका थाने ने अज्ञात चोर के खिलाफ आईपीसी की धारा 379 के तहत कायम कर जांच शुरू की है।

केन्द्रीय ऊर्जा मंत्री ने कहा छग

को मिल रही पर्याप्त बिजली

रायपुर (आरएनएस)। एनटीपीसी के वार्षिक सम्मेलन में शामिल होने गुरुवार को छत्तीसगढ़ पहुंचे केन्द्रीय ऊर्जा मंत्री आरके सिंह ने कहा कि देश में बिजली का उत्पादन बढ़ा है। इसी क्रम में छत्तीसगढ़ को भी पर्याप्त बिजली मिल रही है। श्री सिंह ने कहा कि छत्तीसगढ़ में 1557 करोड़ रूपए की योजना स्वीकृत की गई है। लेकिन अभी तक केवल 37 प्रतिशत काम हुआ है। इस संबंध में बहुत जल्द राज्य सरकार से बात करेगे। केन्द्रीय ऊर्जा मंत्री ने रायपुर में बन रहे एनटीपीसी के नए कार्यालय का भी निरीक्षण किया।

गाली गलौज कर जान से

मारने की धमकी

रायपुर (आरएनएस)। राजेश कुमार रात्रे 40 वर्ष पिता गणेश रात्रे निवासी ग्राम बुखेरा आरंग के साथ वहीं के रहने वाले शरद कुमार बघेल पिता मिडलाल बघेल एवं अन्य दो साथियों द्वारा अकारण गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी दी गई। प्रार्थी की रिपोर्ट पर आरंग थाने में धारा 294, 506 एवं 34 के तहत मामला कायम कर जांच में जुट गई है।

दो कारों की भिड़त से वाहन

क्षतिग्रस्त

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार वाहनों के चलते आये दिन मुख्य मार्गों सहित शहर के भीतरी हिस्सों में दुर्घटनाएं होती रहती हैं। इसी कड़ी में हरवंश सिंह चावला 80 वर्ष पिता स्व. बुद्ध सिंह चावला की बैगनआर कार क्रमांक सीजी 04 एमपी 8406 को विपरीत दिशा से आ रही स्कॉर्पियो क्रमांक सीजी 08 एचए 1705 के चालक ने तेज रफ्तार वाहन चलाते हुए तेलीबांधा चौक के पास जमकर टक्कर मारी कार एवं जीप की टक्कर से दोनों वाहन क्षतिग्रस्त हो गये। उक्त मामले में तेलीबांधा थाने ने आईपीसी की धारा 279 के तहत मामला पंजीबद्ध कर विवेचना शुरू कर दी है।

नाबालिग का अपहरण

किया, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। आये दिन नाबालिग किशोरियों के साथ जोर जबर्दस्ती की घटनाओं में इजाफा होने की जानकारी मिलती रहती है। कड़े कानून बनने के बाद भी अपहरण एवं अनाचार के मामलों में कमी नहीं आ रही है। खरोरा थाने से मिली जानकारी के अनुसार 15 वर्षीय अज्ञात नाबालिग के साथ जयकिशन पोर्टे 32 वर्ष द्वारा बहला फुसलाकर उसका अपहरण कर लिया गया। पीड़िता के पिता ने उक्त मामले में थाना पहुंचकर एफआईआर दर्ज करायी। थाना खरोरा ने उक्त मामले में आईपीसी की धारा 363 के तहत अपराध कायम कर विवेचना शुरू कर दी है।

समाज कल्याण सीबीआई जांच मामले में सुप्रीम कोर्ट ने लगाई रोक

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में

कथित समाज कल्याण विभाग में

गड़बड़ी को लेकर बिलासपुर हाईकोर्ट

के द्वारा सीबीआई जांच के आदेश

दिये जाने के बाद गुरुवार को इस

मामले में नया मोड़ आ गया है।

सुप्रीम कोर्ट में इस आदेश के खिलाफ दायर रिट्यू पीटिशन पर विचार करते हुए कोर्ट की बेंच ने इस प्रकरण में स्थगन आदेश जारी कर दिया है। वहीं संबंधित पक्षों को सुप्रीम कोर्ट की तरफ से नोटिस जारी किया गया है।

जारी किया गया है।

ज्ञातव्य हो समाज

कल्याण विभाग का

यह घोटाला प्रकरण

शुरु से ही संदिग्ध

होता दिख रहा था।

इस पूरे मामले में

गठित समिति को कूल

आबंटन 23 करोड़

रूपए का किया गया था

किन्तु इस मामले

को बड़ा चढ़ा कर लगभग

1 हजार करोड़ के

घोटाले के रूप में प्रचारित

किया गया तथा कुछ

पूर्व वरिष्ठ अधिकारियों को

जिनकी इस मामले में कोई

सल्लिसता नहीं थी शायद उन्हें बदनाम

करने के लिए एक



सोची समझी रणनीति के तहत इस पूरे प्रकरण को उछाला गया।

गुरुवार को सुप्रीम कोर्ट की बेंच ने याचिकाकर्ता पूर्व मुख्य

सचिव विवेक ढांड एवं पूर्व अपर मुख्य सचिव एम.के.

राउत की रिट्यू पीटिशन पर विचार करते हुए इस पूरे प्रकरण पर स्थगन आदेश जारी कर दिया है एवं संबंधित पक्षों को नोटिस जारी किया है। सुप्रीम कोर्ट में याचिकाकर्ता की ओर से वरिष्ठ अधिवक्ता पी.एच.पटवालिया व

अभी सिंह ने पेश की।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का अमेरिका दौरा

» प्रवासी भारतीयों ने खुले दिल

और गर्मजोशी से किया स्वागत

रायपुर (आरएनएस)।

प्रवासी भारतीयों ने मुख्यमंत्री

भूपेश बघेल के अमेरिका दौरा का

खुले दिल और गर्मजोशी से स्वागत

किया है। अमेरिकी भारतीयों ने इसे छत्तीसगढ़ को

एक विकसित और समृद्ध राज्य के रूप में

बदलने का अभियान कहा और उम्मीद

जतायी है कि प्रवासी भारतीय छत्तीसगढ़

के बेहतरी के लिए योगदान देंगे।

राष्ट्रीय ज्ञान आयोग के पूर्व

अध्यक्ष और पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय

श्री राजीव गांधी के तकनीकी मिशन के

सलाहकार रहे श्री सैम पित्रोदा ने मुख्यमंत्री

श्री बघेल के अमेरिका प्रवास का स्वागत करते हुए

टिविटर पर कहा है कि मैं इंडियन

ओवरसीज कांग्रेस की तरफ से छत्तीसगढ़ के

मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल का अमेरिका में

स्वागत करता हूँ। हमें खुशी है कि उन्होंने

अपनी व्यस्तता के बावजूद समय निकाला

और वे सन प्रॉसिस्को, बोस्टन और

न्यूयॉर्क के दौर पर जा रहे। उनको मेरी शुभकामनाएं।

प्रवासी भारतीयों के पास छत्तीसगढ़ को

देने के लिए कामें कुछ है।



अज्ञा-अज्ञा-ओबीसी के सरकारी नौकरी के संवैधानिक अधिकार पर

भाजपाई हमला : पीएल पुनिया

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस के

प्रभारी पीएल पुनिया ने आज एक बार फिर से भाजपा तथा

केन्द्र सरकार पर तीखा हमला किया। कांग्रेस भवन में

आयोजित पत्रकारवार्ता को संबोधित करते हुए पुनिया ने

कहा कि एक बार फिर से भाजपा, मोदी सरकार और

उत्तराखंड सरकार ने मिलकर अनुसूचित जाति, जनजाति

तथा पिछड़ा वर्ग के आरक्षक के मौलिक अधिकार पर

शरारतपूर्ण, षडयंत्रकारी व धिनीना हमला किया है। इसका

सम्बूत उत्तराखंड भाजपा सरकार की सुप्रीम कोर्ट में दी गई

दलील है, जिसमें साफ तौर पर कहा गया कि एसटी,

एससी वर्गों को संविधान में सरकारी नौकरियों में आरक्षक का

मौलिक अधिकार नहीं है। यहां तक भी कहा गया कि एसटी,

एससी वर्गों को सरकारी नौकरी में आरक्षक देने के प्रति

सरकारों की कोई संवैधानिक जवाबदेही नहीं है।

एनटीपीसी के नौवें इंडियन पावर स्टेशन-2020 का केन्द्रीय मंत्री आरके सिंह ने किया उद्घाटन

रायपुर (आरएनएस)। भारत सरकार की महारत्न कम्पनी एनटीपीसी लिमिटेड द्वारा 13 और 14 फरवरी, 2020 को रायपुर में आयोजित किए जा रहे दो दिवसीय इंडियन पावर स्टेशन-2020 अंतरराष्ट्रीय पावर प्लान्ट प्रचालन एवं अनुसंधान (ओ. एण्ड. एम.) सम्मेलन का उद्घाटन केन्द्रीय विद्युत एवं नवीन और नवीकरणीय ऊर्जा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) एवं कौशल विकास और उद्यमिता राज्यमंत्री, आर. के. सिंह ने आज, दिनांक 13 फरवरी 2020 (गुरुवार) को

साईंस कॉलेज मैदान, रायपुर स्थित पंडित दीनदयाल उपाध्याय सभागृह में किया। इस अवसर पर केन्द्रीय विद्युत सचिव, संजीव नंदन सहाय, सेंट्रल इलेक्ट्रिसिटी (सीईए) के



चेयरपर्सन, श्री प्रकाश म्हास्के, एनटीपीसी के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री गुरदीप सिंह व एनटीपीसी के निदेशक मंडल के सदस्यों सहित विद्युत मंत्रालय एवं एनटीपीसी के वरिष्ठ अधिकारीगण और

ऊर्जा क्षेत्र में कार्य करने वाले देश-विदेश से पथारे प्रतिनिधिगण उपस्थित थे। उद्घाटन कार्यक्रम को संबोधित करते हुए केन्द्रीय विद्युत एवं नवीन और नवीकरणीय ऊर्जा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) एवं कौशल विकास और उद्यमिता राज्यमंत्री, आर. के. सिंह ने कहा कि एनटीपीसी लिमिटेड पावर सेक्टर की एक मजबूत आधार स्तम्भ है। इस संगठन का मुख्य उद्देश्य है उच्चतम कीमत

पर उपभोक्ता को निर्बाध और निरन्तर बिजली उपलब्ध कराना। श्री आर. के. सिंह ने बताया कि वर्तमान में प्रति व्यक्ति ऊर्जा खपत लगभग सात गुना बढ़ गई है। इस मांग और खपत को बनाए रखने के लिए अपनी क्षमता में विस्तार करना जरूरी हो गया है। हमें अपनी क्षमता में विस्तार के समय पर्यावरण मंत्रालय द्वारा निर्धारित किए उत्सर्जन मानदंडों का भी ख्याल रखना होगा ताकि लोगों को निरन्तर ऊर्जा भी मिलती रहे और पर्यावरण का भी नुकसान न हो।

गैस सिलेण्डर के दाम में वृद्धि के लिए केन्द्र सरकार जिम्मेदार : कांग्रेस

रायपुर (आरएनएस)। गैस सिलेण्डर के दाम में हुई वृद्धि के लिए सीधे केन्द्र की मोदी सरकार जिम्मेदार है। प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता धनंजय सिंह ठाकुर ने कहा कि मोदी-शाह दिल्ली की गरीब जनता को दो रुपये प्रति किलो के भाव से अच्छा आटा देने वाले थे अब चुनाव हारते ही रसोई गैस के दाम बढ़ाकर प्रति सिलेंडर 150 रुपया ज्यादा वसूलेंगे। मोदी और भाजपा की ना तो नियत



ठीक है और ना ही नीति। चुनाव जीतने के अरमान से गरीब जनता को झूठे सुनहरे सपने दिखाने वाले मोदी सरकार महंगाई को नियंत्रित करने में असफल, नकारा ही साबित हुई है। झूठ के सहारे राजनीति करने वाली भाजपा को महंगाई की मार झेल रही गरीब, मजदूर, किसान, गृहणियों के परेशानियों से कोई लेना देना नहीं है। प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता धनंजय सिंह ठाकुर ने रसोई गैस के दाम में वृद्धि पर मौन मोदी सरकार के महिला मंत्रियों, सांसदों पर तंज कसते हुए कहा कि मंत्री निर्मला सीतारमन, स्मृति ईरानी, रेणुका सिंह, सांसद सरोज पांडेय रसोई में खाना पकाती तो पता चलता दाल आटे का भाव, रसोई गैस की बढ़ी हुई कीमत कैसे इन्हें अब क्या फर्क पड़ना है? जब ये विपक्ष में थे तो महंगाई भाजपा के लिए डायन हुआ करती थी और यही भाजपा की नेत्रियां सिलेंडर के ऊपर लकड़ी रखकर आलू-प्याज का माला पहनकर विरोध करती थी।

स्काउट-गाइड बच्चों और किशोरों को देश सेवा के लिए तैयार करने में निभाते हैं महत्वपूर्ण भूमिका - उड़के

» राज्यपाल भारत स्काउट एवं गाईड छत्तीसगढ़ के राज्य पुरस्कार प्रमाण पत्र वितरण एवं अलंकरण समारोह में हुई शामिल

रायपुर। राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उड्के ने आज यहां राजभवन के दरबार हॉल में आयोजित भारत स्काउट्स एवं गाइड्स छत्तीसगढ़ के राज्य पुरस्कार प्रमाण पत्र वितरण एवं अलंकरण समारोह में राज्य के उत्कृष्ट स्काउट एवं गाइड, रोवर, रैजर्स और स्काउटर्स तथा गाइडर्स को सम्मानित किया। इस अवसर पर राज्यपाल ने कहा कि स्काउट्स और गाइड्स बच्चों और किशोरों को रचनात्मक दिशा देने, उनके बीच समाज सेवा बढ़ाने और उन्हें देश सेवा के लिए तैयार करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। उन्होंने कहा कि इस संगठन से जुड़े बच्चे मनोवैज्ञानिक रूप से अधिक सशक्त, अनुशासनप्रिय और सृजनात्मक व्यक्तित्व के स्वामी बनते हैं।



राज्यपाल ने प्रतिवर्ष 03 स्काउट्स एवं गाइड्स को 10 हजार रूपए, 02-02 रोवर्स एवं रैजर्स को पांच हजार रूपए और 03-03 स्काउटर्स एवं गाइडर्स को 10 हजार रूपए नगद पुरस्कार देने की घोषणा भी की।

राज्यपाल ने स्काउट्स एण्ड गाइड्स के जनक सर राबर्ट बाडेन-पावेल को स्मरण किया। उन्होंने छत्तीसगढ़ स्काउट्स एवं गाइड्स के सभी पदाधिकारियों, पुरस्कृत सभी स्काउटर, गाईडर और लीडर को उनकी उपलब्धियों के लिए हार्दिक शुभकामनाएं दी। राज्यपाल ने कहा कि स्वामी विवेकानंद हमेशा युवाओं और किशोरों के प्रेरणा स्रोत रहे हैं। उन्होंने कहा था अगर मुझे तेजस्वी, श्रद्धासंपन्न, दृढ़विश्वासी और निःस्वार्थ सेवा करने वाले कुछ युवा मिल जाएं तो मैं पूरी दुनिया को बदल कर रख सकता हूँ। भारत स्काउट्स एण्ड गाइड्स एक ऐसा संगठन है जिसकी शाखाएं पूरे देश में 'विविधता में एकता की भावना' तथा 'वसुधैव कुटुम्बकम्' की भावना बढ़ाने में इस संगठन ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

SJU - Contact No. +91 9301915303
 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का गलतसमझ छल्लेख में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तैयार है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सहायक अध्यक्ष श्री उज्ज्वल कुमार श्री उज्ज्वल कुमार (अध्यक्ष, मानवीय उच्च न्यायालय), एवं सर्वोच्च न्यायाधीश के उक्त्यों को भी मान्यता प्राप्त है। इस संघ के उद्देश्य के अन्तर्गत ही सर्वोच्च न्यायाधीश के उक्त्यों को भी मान्यता प्राप्त है। इस संघ के उद्देश्य के अन्तर्गत ही सर्वोच्च न्यायाधीश के उक्त्यों को भी मान्यता प्राप्त है। इस संघ के उद्देश्य के अन्तर्गत ही सर्वोच्च न्यायाधीश के उक्त्यों को भी मान्यता प्राप्त है। इस संघ के उद्देश्य के अन्तर्गत ही सर्वोच्च न्यायाधीश के उक्त्यों को भी मान्यता प्राप्त है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य त्व से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की अभाव के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य त्व से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, मैत्र-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्नतर एवं संविधान के अन्तर्गत आवश्यक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु

प्रादेशिक एवं पीड़ित व्यक्तियों को समस्त राज्यों को सुनाना, अवधान लेना तथा पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की अभाव के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य त्व से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, मैत्र-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्नतर एवं संविधान के अन्तर्गत आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार विभाग एवं सामाजिक न्याय प्राधिकार संघ के संघ अध्यक्ष द्वारा इस संघ के पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए आवश्यक साधन एवं संसाधनों की अभाव के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य त्व से इस संघ का कार्य है।

अन्य बिन्दु

संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण समन्वय देना है जो कार्यक्रम करने का प्रयास करेगा।

संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण समन्वय देना है जो कार्यक्रम करने का प्रयास करेगा।

संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण समन्वय देना है जो कार्यक्रम करने का प्रयास करेगा।

संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण समन्वय देना है जो कार्यक्रम करने का प्रयास करेगा।

संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण समन्वय देना है जो कार्यक्रम करने का प्रयास करेगा।